
Ata da Centésíma Décima Oitava Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo do lnstituto dePrevidência dos servidores púbricos do Município de varre-sai/RJ - vARRE-sArprev.

Aos 2'1 (vinte e um) dias do mês de novembro do ano de 2023 (dois mil e vinte três), na sede doVARRE-SAIPrev, situada à Rua José Tupiní, número 13, às 14h (catorze horas), reuniu o ConselhoDeliberativo para deliberar sobre os seguintes assuntos 1) Leitura da ata da reunião anterior; 2Apresentação do balancete das Receitas e Despesas do Mês de outubro/2023: 3) Rentabilidade doMês de outubro/2023 e Relatório de lnvestimen tos; 4) Carta Mais Valia e Relatório Mensal
de lnvestimentos e Cenário Econômico ,5) Polítice de lnvestimentos/2024; 6) lníorma ções GeraisEstiveram presentes os seguintes Conselheiros: Dayselane pimenta Lopes Resende, MariaAparecida de Fátima Brum, Maria do Carmo Rodrigues Batista, Maria das G raças Barbosa Geldu,VinÍcrus Oliveira Dutra; José Carlos Estevão de Castro e Jones Marcos da Silva Paula. Tambémestavam presentes o Diretor Presidente do VARRE-SAlPrev, Sr. Cristóvão Benígno de Oliveira Fabre
e o Diretor do Tesouro, Sr. Rômulo José Oliveira de Souza. O Presidente do Conselho, Sr. Vinícius
Oliveira Dutra agradeceu a presença de todos e em seguida solicitou que fosse feita a leitura da atada reunião anterior, que foi aprovada por todos. O Presidente do Conselho passou a palavra aoDrretor Presidente do VARRE-SAIprey, Sr. Cristóvão Benígno de Oliveira Fabre, que apresentou obalancete das Receitas e Despesas do mês de outubro de 2023, inclusive as despesasadministrativas, que foi aprovado por unanimidade. Também apresentou o Relatório delnvestimentos e informou que a rentabi lidade no mês de outubro/2023 foi insatisfatória (negativa) nopercentual de 0,27o/o (zero vírgula vinte e sete por cento) correspondendo ao valo r de (menos)
R$204.577,77 (duzentos e quatro mil, quinhentos e setenta e sete reais e setenta e sete centavos),
sendo que a meta estipulada para o mês Íoi de 0,50% (zero vírgula cinquenta por cento). lnÍormou
ainda que o retorno percenlual acum ulado até 3111012023 Íoi de g,71o/o (nove vírgula setenta e umpor cento) sendo a meta estipulada em 6,99% (seis vírgula noventa e nove por cento), o que
corresponde a uma rentabilidade de R$6.47 8.7 30,7 2 (seis milhões, quatrocentos e setenta e oito mil,setecentos e trinta reais e setenta e dois centavos). O valor total de recurs os acumulados até
3111012023 Íoi de R$74.3O4.243,74 (setenta e quatro milhóes, trezentos e quatro mil, duzentos equarenta e três reais e setenta e quatro centavos). Em seguida, o Diretor presidente apresentou oRelatório Mensat (Análise de I nveslimentos e Cenário Econômico) elaborado pela Mais Valia
Consultoria em lnvestimentos, datado de 0711112023, o qual encontra-se publicado no site do RPPSEm seguida, o Diretor presidente apresentou a Política de lnvestimentos/2024 (encaminhada
anteriormente aos conselheiros ) para análise e apreciação. Objetivando um melhor entendimento,
o economista da empresa Mais Valia lnvestimentos em Consul toria, Sr. Ronaldo Fonseca envtoudados e informações que pudessem subsidiar a análise e apreciaçâo por parte dos integrantes desteconselho e também Íez uma a resentaÇâo "verbal" da referida política, atraves do whatsapp. Apósp
as devidas considerações, anál ise e discussões de todo o teor da poli tica de lnvestim enlosl2024,inclusive cenários econômicos, percentuais para possíveis alocações de recursos e parâmetro derentabilidade a ser perseguido no ano de 2024 a pOLiTICA DE INVESTIMENTOS DORPPSÂ/ARRE-S Atprev pARA 2024 foi APROVADA por unanimidade, em conformidade com o quedetermina a legislação em vigor. Após, o Diretor presidente do VARRE-SAIPrev , Cristóvão Benignode Oliveira Fabre, retornou à palavra ao Presidente do Conselho, Senhor Viníciu s Oliveira Dutra, queagradecendo a presença de todos d
conslar, eu, Maria Aparecida de Fáti
assinada por mim e pelos demais pr

Dayselane Plmenta Lopes Resende

eu por encerrada a reunião. Nada mais havendo a tratare para
ma Brum, lavrei a presente ata que foi lida, aprovada por todos,
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Na qualidade de membros do Conselho Deliberativo do lnstituto de previdência dos
Servidores Públicos do Município Varre-Sai - VARRE-SAlPrev , e no uso de nossas atribuições legais,
CERTIFICAMOS que a ATA da 117e Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo é a verdadeira e
correta transcrição dos fatos, acontecimentos e expressões nela inseridos, e que a reunião foi
devidamente convocada e realizada, em todos seus aspectos, em conformidade com a legislação
vigente/ e ainda, que o quórum necessário para sua instalação foi observado.

cERTlFIcAMos ainda, que as nossas manifestações, na reunião em pauta, estão
reproduzidas em seu inteiro teor e que nossos votos foram dados com base nas informações
passadas e nos esclarecimentos prestados pela Diretoria Executiva e Assessoria do VARRE-SAlprey,
e ainda, nas avaliações e no conhecimento individual de cada membro. Registramos também que
nossos votos encontram-se, fielmente retratados, em pleno vigor e efeito, e não foram anulados ou
modificados por qualquer ato posterior à realização da reunião e subsequente transcrição da Ata.

Por ser a expressão da verdade, firmamos a presente, e damos fé

,t,ful'rto
Vinícius Oliveira Dutra

Presidente do Conselho Deliberativo do VARRE-SAIprev
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